Tema: «AKTMBM3aALMA NO3HaBATENbHOW
NEATENbHOCTM Ha YpoKax MaTeMaTUKN Kak
CpPenCcTBO COBEPLUEHCTBOBAHMS
BbIYMUCITUTENbHbIX HABLIKOB»




«3acensem
AOMUKN»







COCTABb
CnoBoO

5+3=8 3 6







Becénas
Tabnmua yMHOXeHUS

[Ba aTtneTta B3anu rupm.
JTO0: ABaXAbl ABa 4eTbIp

. 2X2=4




HanTn cymMMbl, KOTOpble AenaTcs
Ha 3

9+ 27 36+ 8
6+9 47 + 3

5+18 61+5

Hantun pa3HocTtu, KoTopble AenAaTcs
Ha 6

90 - 34 51-9




NMPOBEPb

BCTABUTb
YUCIO

ox ] = 63

a0 x-7-1




HAPALU
ENOYKY




N3 KaKkou CKa3Kku
crnoBa

Tpun megBepA -
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Mawa u meaBeab -
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KTO
BbICTPEE




3aHumaTernbHble

BOMPOCHI
Ha ctone ctosno TP CTakKaHa C ArogamMmmn.

BoBa cben oauH cTakaH arod U NnoCTaBuI

ero Ha cTton. CKOMnbKO CTakaHOB CTOSIT Ha
cTone? (TPU

)

Korgpa uanna cTtout Ha OOHOWM HOore, TO OHa BECUT TpWU

Kunorpamma.

Ckonbko byaeT BecuTb LLansid, eCrnv BCTaHET Ha 0be Horn?
(TPW

KMUJIOI'PAMMA)




PELWLWUTDb

3AO0AYKU
BopoH XXMBET OKOMo 75 NET, CNOH — Ha 5 NeT MeHbLLUe, a WwykKa —

Ha 5 NeT MeHbLUe, YeM cIoH. CKOMNbKO NET KUBET LiyKa?
65
NnEeT

Kaxablt okeaH coaepXut B cebe Heckonbko mopen. [NoacumnTtanTte,
CKOJTbKO BCEro MOpPEen coaepkart BCE OKeaHbl 3eMIu; ecrnin: B TUXOM
oKeaHe 9 mopeun, B ATnaHTn4eckom — 6 mopen, B IHOQMMUCKOM — 5
mopen, B CeBepHOM JleqoBuTom — 10 MOpen.

30
MOPEW

Camag Bbicokada balwHa kpemnsa — Tpouukas. E€ BbicoTa — 80 M, a
camasa marneHbokasa — Kytadpba. OHa Ha 66 M Huxe. KakoBa BbicOTa

camMoun ManeHbKoWn baLlHn Kpemnsa?

14 M




«MONMAN
BABOYKY»




